

# 體育推手

## 表揚典禮



- ▶ 長庚醫療財團法人連續十年獲頒「體育推手獎」，由長庚決策委員會主任委員程文俊(右)代表受獎，左為教育部張廖萬堅政務次長

## 長庚醫療財團法人連續十年榮獲體育推手獎

◎長庚行政中心經營管理部專員 胡明琛

◎長庚運動醫學委員會主席 楊政達院長 校閱

**從**巴黎奧運，到剛落幕的世界棒球經典賽，台灣運動選手的好表現，令國人感動喝采。而在他們的背後，有一群堅強後盾，默默在守護。教育部體育署為向這些長期奉獻與熱心推展體育的企業團體和個人表達謝意及敬意，每年舉辦「體育推手獎」進行表揚。長庚醫療財團法人今年已連續十年獲頒「贊助類金質

獎」肯定，更首度榮獲「推展類銅質獎」殊榮。

第16屆體育推手獎表揚典禮，於11月29日假台北美福大飯店舉行，由教育部張廖萬堅政務次長頒發獎項，長庚醫療財團法人由長庚決策委員會主任委員程文俊代表受獎。

程文俊主委表示，長庚醫療財團法人從2014年開始，推動

「長庚運動醫學公益計畫」，在王瑞慧董事長的支持下，今年已經邁入第十年，照顧對象除個人選手外，並向下扎根至國、高中學校隊伍。長庚運動醫學團隊安排了專責的醫師、防護師、藥師與營養師進到校園裡，宣導正確的運動防護、營養與禁藥知識，與教練共同發掘校孩子們潛在問題與需求，提供適當且即時的醫療資源協助，為這些台灣體壇未來明日之星，奠定良好基礎，促使往後的運動生涯發展能加順利茁壯。

統計長庚運動醫學公益計畫推動十年來，共照護 58 所學校、144 位個人選手與隊伍，總照護人數近 6,000 人、照護的運動項目高達 36 項，今年巴黎奧運表現亮眼的拳擊金牌得主林郁婷、拳擊銅牌得主陳念琴等，也都是長庚運動醫學公益計畫長期照護的選手。

程文俊主委表示，長庚運動醫學公益計畫集結了體系的骨科、復健科、中醫科、神經外科等十多個相關領域，醫療專業人

員及運動防護師共同參與，整合各院區資源，從北到南建置照護服務網絡，提供選手最安心的後盾。我們希望透過選手個人、教練、政府、醫院及相關單位的攜手努力，讓台灣選手不斷的在世界體壇發光發熱。

程文俊主委強調，運動可以健身，運動可以強國，在政府積極推廣全民運動政策下，國內運動風氣日益盛行，為了服務更多民眾，長庚醫療體系在桃園、高雄、嘉義三個院區皆已成立運動醫學中心，引進各項檢測及訓練設備，聘請專業人員提供一對一運動訓練指導，結合中、西醫醫療，讓照護服務更為升級，促進國人更加健康。🏠



▲長庚運動醫學公益計畫向下扎根至國、高中學校隊伍，提供適當且即時的醫療資源協助